

ПРОТОКОЛ № 3
ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ ПО ВОПРОСУ ИСПОЛНЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЙ ПО
ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ И СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К
СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ РАБОТНИКОВ НО «ФКР» И
УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ

г. Самара

30.09.2019

Председательствовал – председатель комиссии по противодействию коррупции некоммерческой организации «Региональный оператор Самарской области «Фонд капитального ремонта» (далее - НО «ФКР»)), временно исполняющий обязанности генерального директора Константинов Александр Александрович.

Секретарь комиссии – руководитель департамента управления персоналом, Егорова Разалия Мугиновна.

Присутствовали члены комиссии:

заместитель генерального директора по нормативно-правовому блоку Керничная Татьяна Андреевна (заместитель председателя);

заместитель генерального директора по финансам Трещев Александр Николаевич;

руководитель юридического департамента – Суханкина Ирина Владиславовна;

руководитель департамента внутреннего контроля – Шестаков Владимир Александрович.

Кворум имеется, Комиссия правомочна провести заседание.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Подведение итогов работы за III квартал 2019 г.
2. Совместная работа родственников в некоммерческой организации «Региональный оператор Самарской области «Фонд капитального ремонта».

Первый вопрос повестки дня: *Подведение итогов работы за III квартал 2019 г.*

СЛУШАЛИ:

Суханкину И.В. с информацией о работе по профилактике коррупционных правонарушений, которая ведется в соответствии с Планом мероприятий, подлежащих реализации в ходе работы комиссии по противодействию коррупции в сфере деятельности НО «ФКР», на 2019 год:

Руководителем департамента управления персоналом проведены беседы с сотрудниками службы заказчика о недопущении коррупционных правонарушений.

Руководствуясь требованиями Постановления Правительства Российской Федерации от 01.07.2016 N 615 "О порядке привлечения подрядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме и порядке осуществления закупок товаров, работ, услуг в целях выполнения функций специализированной некоммерческой организации, осуществляющей деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах", НО «ФКР» осуществляет привлечение подрядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах путем проведения электронных аукционов. В случае признания торгов несостоявшимися, Фонд вправе заключить договор о проведении капитального ремонта с единственной подрядной организацией. Информация для подрядных организаций для заключения прямых договоров, включающая в себя реестр МКД и предмет закупки, находится в открытом доступе на официальном сайте НО «ФКР».

Закупки товаров, работ и услуг для нужд НО «ФКР» осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" путем проведения электронных торгов.

Указанные меры способствуют обеспечению информационной прозрачности и открытости деятельности НО «ФКР» при определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) на выполнение работ по капитальному ремонту общего имущества многоквартирных домов, расположенных в Самарской области, и при осуществлении закупок для собственных нужд Фонда.

За отчетный период каких-либо жалоб от участников торгов на действия Фонда при осуществлении закупок в УФАС не направлялось, в НО «ФКР» подобные жалобы также не поступали.

На официальном сайте НО «ФКР» в разделе «Противодействие коррупции» размещаются локальные акты, касающиеся осуществления Фондом антикоррупционной политики. Кроме того, на сайте содержится информация о номере телефона и адресе электронной почты для обращений граждан по фактам коррупционных правонарушений и вопросам противодействия коррупции. За отчетный период обращений граждан и организаций, содержащих сведения о коррупционных проявлениях в работе НО «ФКР», не поступало.

Уведомлений от сотрудников НО «ФКР» о личной заинтересованности либо о возможности возникновения конфликта интересов, которые могут повлиять на надлежащее исполнение должностных обязанностей, в комиссию не поступало.

Комиссия решила: информацию принять к сведению. Продолжить принимать меры по противодействию коррупции, а также и продолжить работу по внесению в трудовые договоры и должностные инструкции работников антикоррупционных положений.

Второй вопрос повестки дня: *Совместная работа родственников в некоммерческой организации «Региональный оператор Самарской области «Фонд капитального ремонта».*

СЛУШАЛИ:

Егорову Р.М. с информацией о возможном конфликте интересов или о возможности его возникновения, о совместной работе супругов Абдрафиковых Анжелы Игоревны и Альберта Булатовича в некоммерческой организации «Региональный оператор Самарской области «Фонд капитального ремонта».

СЛУШАЛИ:

Суханкину И.В., которая отметила, что с юридической точки зрения, в соответствии с организационной структурой и штатным расписанием, в рассматриваемом случае не содержится признаков личной заинтересованности

работников НО «ФКР», которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Комиссия решила: в рассматриваемом случае не содержится признаков личной заинтересованности работника НО «ФКР», которая приводит или может привести к конфликту интересов.

По результатам заседания Комиссия решила - продолжить проводить мероприятия, направленные на противодействие и пресечение коррупционных правонарушений.

Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами комиссии.

Председатель комиссии



_____ А.А. Константинов

Секретарь комиссии



_____ Р.М. Егорова

Члены комиссии:



_____ Т.А. Керничная

_____ А.Н. Трещев

_____ И.В. Суханкина



_____ В.А. Шестаков